

ΜΟΥΣΙΚΟΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΑ στην Θεσσαλονίκη για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 5/6

Την Τετάρτη 5/6 θα συμμετέχω στην εκδήλωση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Είναι μία εκδήλωση ευαισθητοποίησης των παιδιών σε θέματα περιβάλλοντος! Είσοδος δωρεάν! Τα λέμε εκεί!



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Μ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

18:00 - 20:00

ΣΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ



ΜΙΑ ΖΩΓΡΑΦΙΑ ΕΝΑ ΜΗΝΥΜΑ

Τα παιδιά καταθέτουν τις προτάσεις τους
στον Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης



ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΜΕ
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ



ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ



ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΜΕ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ



ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΜΑΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΣΥ.ΔΕ.ΣΥΣ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΤΗΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ



Crazy Holidays



**STUDIO
KAIK**

Δ/νς: Γούρνη & Ιωάν. Μιχαήλ 15
ΥΨΗΛΟ ΣΤΕΦΑΝΟ / κ. 6942 444026
email: studiokaiik@gmail.com
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ / VIDEO

«Μια ζωγραφιά, ένα μήνυμα» είναι το σύνθημα της εκδήλωσης που διοργανώνει ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Γεώργιος

Τσαμασλής και ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων Φάνης Παπάς, με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος, την Τετάρτη 5 Ιουνίου, στις 18.00μ.μ, στους κήπους της Περιφέρειας (Βασ. Όλγας 198), σε συνεργασία με το Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικών Στηλών και Συσσωρευτών Βιομηχανίας και Οχημάτων (ΣΥ.ΔΕ.ΣΥΣ.).

Μαθητές από όλα τα σχολεία της Θεσσαλονίκης θα καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις για το περιβάλλον στον Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Γεώργιο Τσαμασλή, στέλνοντας το μήνυμά τους με μια ζωγραφιά.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, τα παιδιά θα μαγειρέψουν βιολογικά προϊόντα με τον **Ευτύχη Μπλέτσα**, ενώ θα μάθουν πώς να σκιτσάρουν το περιβάλλον με τον Δημήτρη Νικολαΐδη.

Το επιστημονικό προσωπικό της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος θα μιλήσει στους μαθητές για την προστασία του περιβάλλοντος και για την ανακύκλωση, ενώ ειδικοί του ΣΥ.ΔΕ.ΣΥΣ. θα τους ενημερώσουν για την ανακύκλωση μπαταριών, διαθέτοντας στο χώρο ειδικούς κάδους για να φέρουν, όσοι επιθυμούν, τις παλιές μπαταρίες που έχουν σπίτι.

Παράλληλα, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με γνωστούς αθλητές, ενώ, στο τέλος της εκδήλωσης, οι μαθητές θα εκθέσουν τις ζωγραφιές τους στο χώρο.

Αναφορικά με την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, ο κ. Τσαμασλής επεσήμανε ότι: «Η προστασία της φύσης και του περιβάλλοντος είναι ευθύνη όλων μας, αλλά μεγαλύτερη είναι η ευθύνη να μάθουμε τα παιδιά μας πώς να το διατηρούν καθαρό. Στα παιδιά ανήκει το μέλλον του πλανήτη και είναι χρέος μας να τα διδάξουμε να αγαπούν το περιβάλλον και να φροντίζουν το οικοσύστημα».